

## Vyhodnocení plánu 22

V Plánu 22 jsem si dovolil několik předpovědí. Následující text je zhodnocením toho, kde se nám podařilo plán naplnit, kde překonat a kde nastaly komplikace a my jsme museli napnout síly, abychom doputovali do zdárného konce.

### **Okna**

V plánu bylo zrealizovat v letních prázdninách výměnu části oken. Z blíže nespecifikovaných technických důvodů se okna nepodařilo dodat v době prázdnin a my jsme byli postaveni před komplikovanější řešení – instalaci oken během školního roku. Vzhledem k vysoké naplněnosti našich učeben bylo potřeba zvolit řešení, kdy se dvě z našich tříd vzdělávaly v jiné školní budově. Situace trvala zhruba měsíc a já bych zde ještě jednou rád poděkoval učitelům i jejich žákům za to, jak zvládli „fungovat“ v nestandardních podmínkách. Jak jsem psal 1. září v Myšárníku všem rodičům, tak za nastalou situaci se všem, kterým způsobila komplikace, omlouvám.

Shrnutí z hlediska ekonomického zní, že vše, co bylo možné, dle přidělených finančních prostředků, proinvestovat na výměnu oken, bylo použito. Šlo o 2 680 000,-. V roce 2023 se, alespoň dle současných informací o stavu rozpočtu, předpokládá pokračování ve výměně oken, tentokrát na straně k ulici T. G. Masaryka. Výše investice by měla být cca 2 000 000,-.

### **Párová výuka**

Ověřování využití párové výuky probíhá dle plánu. Hodiny máme jak na prvním stupni, tak i na stupni druhém (např. chemie). S hodnocením nechci ještě předbíhat, ale vím, že ve chvíli, kdy budeme tvořit rozvržení úvazků pro příští školní rok, bude téma párové výuky důležitým.

### **Podpora nadaných**

I zde se nám daří plnit předpokládaný plán. Hodiny pro nadané, zvané „koumáci“ jsou aktuálně realizované od 2. do 5. třídy. Na druhém stupni máme propracovaný systém podpory nadaných v cizích jazycích. Navíc jednáme o vzdělávání pro tzv. koordinátory nadání. V tomto bychom rádi součinnost s ostatními svitavskými školami, aby koordinátoři měli i možnost vzájemné pomoci uvnitř našeho regionu.

### **Polytechnické dílny**

Vše je připraveno, ale projekt je neustále po půlrocích odkládán. Poslední informace hovoří o květnu 2023 jako termínu vypsání dotační výzvy. Vizualizace si můžete prohlédnout na dveřích do současných dílen. Pokud by vše šlo dle aktuálních termínů, tak by se projekt realizoval v létě 2024.

### **Zahraniční spolupráce**

Jak jsme plánovali, tak probíhá komunikace s partnerskou školou ve Žiaru nad Hronom. V první části roku 2023 vyrazí skupina učitelů na zahraniční návštěvu do Žiaru, kde konkrétně domluví jednotlivé body zahraniční exkurze pro žáky, kterou bychom rádi realizovali ještě v letošním školním roce. Jediným potenciálním nebezpečím bude cena exkurze, kde jsme počítali s podporou od města Svitavy. Tuto podporu nemáme v tuto chvíli pro rok 2023 z důvodu vysokých nákladů města na energie potvrzenou. Součástí naší zahraniční spolupráce je podpora ukrajinské školy v bývalé Zakarpatské oblasti. Tato spolupráce probíhá dopisní formou a cílí jak ke společenskovedním tématům, tak k podpoře angličtiny.

Když mám možnost z drobného odstupu hodnotit rok 2022, pro mne to byl rok nadechnutí. Pedagogové absolvovali první etapu školení určeného k jejich osobnímu a kolegiálnímu rozvoji. Spustili jsme mnoho dobrých věcí pro nadané i pro ty, kteří potřebují individuální pomoc. A celkově průběh roku s jeho radostmi a starostmi ukázal, že společně dokážeme řešit mnohé problémy a náš školní tým je připraven na výzvy budoucnosti. O těch si dovolím psát v Plánu 23.

Děkuji, že jste si tento dokument přečetli, pro mne to znamená, že se zajímáte o školu a vše, co se kolem ní děje. Pokud byste měli nějaké podněty či nápady, jak bychom mohli cokoliv dělat lépe, nebojte se na mne kdykoliv obrátit.

Mgr. Jiří Sehnal  
ředitel školy